
Komunikat prasowy

ZETKAMA prezentuje bardzo dobre wyniki I półrocza 2011 roku.

W opublikowanym skonsolidowanym raporcie okresowym za I półrocze 2011 rok spółka wykazała bardzo dobrą dynamikę zysku netto. Zysk netto w I półroczu 2011 roku wyniósł 10 005 tys. zł i był o 376% wyższy w porównaniu do analogicznego okresu roku poprzedniego. Grupa umacnia swoją pozycję w branży metalowej, kontynuuje wdrażanie projektów zwiększających efektywność oraz wykorzystanie jej potencjału produkcyjnego i uwiarygodnia nową prognozę finansową na 2011 rok.

Zysk brutto ze sprzedaży Grupy w I półroczu 2011 roku wyniósł 26 569 tys. zł i był wyższy w porównaniu z analogicznym okresem roku ubiegłego o 7 567 tys. zł, tj. 40%. Wynik EBITDA Grupy na poziomie 17 150 tys. zł był wyższy o 115% w stosunku do roku poprzedniego, pomimo wyższych cen surowców i materiałów. Zysk brutto Grupy w I półroczu 2011 roku wyniósł 12 480 tys. zł i był wyższy o 300% w porównaniu do analogicznego okresu 2010 roku. Zysk netto w I półroczu 2011 roku wyniósł 10 005 tys. zł. Należy zaznaczyć, że w I półroczu 2011 roku Grupa dokonała rozliczenia nabycia 12,242% akcji ŚUBENA UNIA S.A w wyniku którego Grupa osiągnęła dodatkowe pozostałe przychody operacyjne w wysokości 2 420 tys. zł.

Wyniki finansowe pierwszego półrocza oraz posiadany portfel zamówień pozwalają z optymizmem patrzeć na realizację nowej ostrożnej prognozy sprzedaży na 2011 rok. Przewiduję, że dobra sytuacja rynkowa pozwoli na utrzymanie trendu wzrostowego w drugim półroczu. To co bardzo cieszy to duża poprawa rentowności operacyjnej spółek Grupy będąca wynikiem realizacji projektów obniżenia kosztów i podniesienia wydajności pracy.- komentuje – Prezes Grupy ZETKAMA Leszek Jurasz

W I półroczu 2011 roku Grupa osiągnęła przychody w wysokości 119 634 tys. zł, jest to wynik o 17% wyższy w stosunku do roku poprzedniego, a po wyłączeniu sprzedaży z dzierżawionego Zakładu w Węgierskiej Górcie za I półrocze 2010 roku, przyrost ten wyniósł 40%.

W segmencie armatury i odlewów sprzedaż wyniosła 49 835 tys. zł. W I półroczu 2011 roku wyraźnie wzrosła sprzedaż do krajów Europy Zachodniej (w szczególności do Niemiec, Włoch i Francji), pozyskano również nowe kontrakty z rynków pozaeuropejskich (m.in. z Indonezji, Arabii Saudyjskiej, Kazachstanu). Sprzedaż w kraju wzrosła o 40% w porównaniu do analogicznego okresu roku ubiegłego.

W segmencie elementów złącznych przychody ze sprzedaży były na poziomie 55 669 tys. z i wzrosły o 43% w porównaniu do analogicznego okresu roku ubiegłego. W pierwszym półroczu bieżącego roku pozyskano większe zamówienia z rynku Europy Zachodniej (Niemcy, Austria i Szwajcaria), pozyskano także nowych klientów (Francja, kraje skandynawskie).

W segmencie podzespołów dla motoryzacji sprzedaż wyniosła 14 130 tys. zł i wzrosła o 30% w porównaniu do analogicznego okresu roku ubiegłego. Znaczące wzrosty uzyskano dzięki większemu popytowi w przemyśle motoryzacyjnym od dotychczasowych klientów oraz dzięki nowym projektom, których realizacja rozpoczęła się w jeszcze w końcu 2010 roku.

Przyrost sprzedaży Grupy został uzyskany dzięki większemu od planowego popytowi oraz sprzedaży do nowych klientów. Obecny portfel zamówień oraz potencjał nowo pozyskanych rynków pozwalają pozytywnie patrzeć na realizację całorocznej prognozy sprzedaży.

W I półroczu 2011 roku wszystkie spółki Grupy konsekwentnie wykorzystywały pojawiające się ożywienie na rynkach i wzrost zapytań ofertowych. Zdobywamy nowe rynki, dywersyfikujemy działania na dotychczasowych rynkach, wprowadzamy nowe zaawansowane technologicznie produkty, taka mobilizacja przynosi wymierne efekty w postaci wyników finansowych.- podsumował Prezes Leszek Jurasz.

Ogłoszona 18 lipca 2011 roku prognoza na 2011 r. zakłada w przypadku Grupy Kapitałowej ZETKAMA osiągnięcie:

- Przychodów ze sprzedaży o wartości 221 425 tys. zł.
- EBITDA na poziomie 29 558 tys. zł.
- **zysku netto na poziomie 16 051 tys. zł.**

Tabela 1 Skonsolidowane wyniki finansowe Grupy ZETKAMA S.A. za I półrocze 2011

Wyszczególnienie	Grupa Zetkama	Grupa Zetkama	Wyłączenie W. Górki	Grupa Zetkama z wyłączeniem W. Górki	Zmiana z wyłączeniem W. Górki
	<i>IP 2011</i>		<i>IP 2010</i>		
Przychody ze sprzedaży	119.634	101.893	-16.267	85.626	39,7%
Zysk brutto ze sprzedaży	26.569	19.002	-1 512	17.490	51,9%
Zysk operacyjny (EBIT)	13.576	4.604	-9	4.595	195,5%
EBITDA	17.150	7.987	-24	7.963	115,4%
Marża EBITDA %	14,3%	7,8%	0,1%	9,3%	53,8%
Zysk/strata brutto	12.480	3.122	46	3.168	293,9%
Zysk/strata netto	10.005	2.101	312	2.413	314,6%

ZETKAMA S.A.

ZETKAMA S.A. to europejski lider w produkcji wysokiej jakości armatury przemysłowej i odlewów żeliwnych. Spółka oferuje ponad 2000 wyrobów armaturowych, takich jak zawory zaporowe, zawory zwrotne, kosze ssawne, osadniki-filtry, kurki kulowe. Są one sprzedawane do ponad 40 krajów na całym świecie.

ZETKAMA S.A. wraz ze spółkami zależnymi ŚRUBENA UNIA S.A oraz MCS Sp. z o.o. tworzy Grupę Kapitałową ZETKAMA. ŚRUBENA UNIA S.A. prowadzi działalność na rynku elementów złącznych (śruby, wkręty, nakrętki i nity), natomiast w MCS Sp. z o.o. produkowane są rury do systemów wydechowych oraz komponenty metalowe i aluminiowe głównie na potrzeby przemysłu samochodowego.

W najbliższych latach Spółka planuje dalszą integrację podmiotów tworzących Grupę, rozszerzenie portfela produktowego, wzrost organiczny oraz przemyślane akwizycje. Pozwoli to na dywersyfikację oferowanych produktów oraz pozyskanie nowych kontrahentów, co znajdzie bezpośrednie przełożenie na wzrost wartości Grupy Kapitałowej ZETKAMA.

Dodatkowych informacji udzielają:

Piotr Wielesik

Dyrektor Finansowy

ZETKAMA S.A.

Tel. (074) 865 21 01, 604 941 947

E-mail: pwielesik@zetkama.com.pl

Katarzyna Kopytowska

Kierownik Biura Zarządu

ZETKAMA S.A.

Tel. (074) 865 21 08, 606 100 698

E-mail: kopytowska@zetkama.com.pl